
Iz dnevnika
malega
Šiškar-ja

Ponedeljek
Minuli konec tedna smo preživeli zelo

živahno. Odločili smo se namreč, da bomo
v nedeljo odpotovali k stari snami na Do-
lenjsko, pa se je ata v petek spomnil, da
mora še tankati. To rekši srrvo ga videli
šele v soboto zjutraj.

Najprej je šel po bencin na rodno črpal-
ko ob soseski. RazVeselil se je, ker ni bilo
rtobene vrste in so kar trije črpalkarji stali
v pozoru ter ga čakali. To se sicer ne dogaja
pogosto in ata je bil resnično močno vesel.

Ko je ugasnil motor, je rekel: »Polno!«
»A polno?« je vpfašal levi črpalkar.
»Da,« je ata veselo pokimal, kajti ne zgo-

di se prav pogosto, da bi imel toliko denar-
ja, da bi si privoSčil poln tank bencina.

»Boste destilirano vodo, olje, antifriz?« je
vprašal srednji črpalkar.

»Nak, hvala. Bom samo bencin.«
»Bi morda robčke za nos, ženske nogavice

ali morda celo Jano?« je bil prijazen desni
črpalkar.

»Ras ste fejst fantje, toda slučajno po-
trebujem samo bencin. In to super!« je že
rahlo nestrpno odvrnil ata.

»Skoda.« so rekli črpalkarji, se obrnili ter
odšli- proti črpalkarski kolibi. »Ravno super
bencina slučajno nimamo. Res ne boste pa-
pirnatih robčkov, nogavic, antifriza, vode,
olja?«

Ata je razjarjen odpeljal naprej. Slišal
je, >da je ob vpadnicah vedno dovolj ben-
cina. Celovška je krasna vpadnica, si je mi-
slil — res je že od daleč zagledal kakih
339 avtomobilov, ki so vsi čisto slučajno
hoteli ravno super bencin.

Dobro, grem pa drugam, je rekel ata.
Titova je tudi vpadnica, čeprav je v konku-
renčni občini.

Toda na črpalki pri Stadionu so črpalkar-
ji igrali karte. Pri AMZ so si čistili nohte,
v Črnučah so poslušali radio, v Domžalah
Pa so samo molče bolšeali predse ter si mi-
slili svoje. Tudi w Viru niso imeli super ben-
cina, vendar je bil ata že tako togoten, da je
omenjeno vpadnico podaljšal do Zalca. Tam
je natočil navadni bencin — ker drugega
niso imcli. Ob krutem spoznat&ju, da bi lah-
ko navadni bencin kupil že v domači črpalki
ob soseski, je bil tako razburjen, da se je
v bližnji gostilni grozljivo zapil.

Tako, vidite, se je zgodilo. Stari mami
smo poslali lepo razglednico Ljubljane in jo
prisrčno pozdravili. Hoteli smo poslati tudi
pozdravno brzojavko ZlS, pa ni bilo več
drobiža in smo bili z njim samo v mislih.

Srečko


